

Pita zeljanica prijala i žiriju i takmičarima

U Belosavcima kod Topole održani su Miholjski susreti sela, u kojima su domaćice pokazale kako spremaju tradicionalna jela, a muške ekipe odmerile snagu u šahu, brzom krunjenju kukuruza



Учесници овогодишње манифестације (Фото В. Проковић)

Topola – U dvorištu Osnovne škole „Sestre Radović“ u Belosavcima kod Topole održani su Miholjski susreti sela u organizaciji topolskog Kulturnog centra, pod pokroviteljstvom Ministarstva za brigu o selu i opštine Topola, dok su u realizaciji pomoć pružili Savet Mesne zajednice i zaposleni u školi domaćina.

– Manifestacije ovog tipa su od izuzetnog značaja za očuvanje kulturnog identiteta jedne zajednice, njene tradicije i porekla, pa samim tim omogućavaju mlađim naraštajima da se povežu sa duhom svojih predaka i na trenutak iskuse kako su se to naši stari okupljali. Susreti kao takvi u istoriji naše zemlje imali su značajno mesto, nasuprot otuđenosti karakterističnoj za današnje, savremeno doba. Upravo iz tog razloga, želeli smo da danas okupimo meštane Belosavaca i pružimo im užitak kroz tradicionalnu šumadijsku hranu, sportska nadmetanja, zaboravljene vrste umetnosti, te im damo šansu da se sa njima upoznaju i sačuvaju ih od zaborava. Etnološki posmatrano, očuvanje obrazaca ishrane, odevanja, zabave, običaja, od izuzetne je nacionalne važnosti, te je celokupna ideja ovakvih susreta veoma značajna i produktivna – rekla je Ema Stevanović, direktor Kulturnog centra Topola, koja je inače, kao etnolog posebno istakla značaj ovog događaja za sve uzraste koji šumadijskoj tradiciji daju savremeno ruho.

U ovoj manifestaciji, koja je imala takmičarski karakter, učestvovala su mnogobrojne ekipe. Ove godine, između ostalog, učesnici su se takmičili i u predstavljanju tradicionalnih jela svog kraja. Pobedile su članice Udruženje žena „Oplenac“ sa pitom zeljanicom. S obzirom na to da se i nazdravljalo, najbolja domaća rakija bila je ona iz domaćinstva Živorada Andrića iz Belosavaca, a nagradu za najbolji med osvojio je Aleksandar Andrović iz istog sela, čije su pčele sakupile najbolji medonosni proizvod od bagrema.

Nadmetalno se i u sportskim igrama pa je prvo mesto u šahu osvojio Nemanja Pantić, za najboljeg stonotenisera proglašen je Igor Petrović, koji je bio najbolji i u krunjenju kukuruza, dok je u džaku najbrže trčao Lazar Petrović. Najbolja ekipa u malom fudbalu bila je iz Belosavaca, a u nadvlačenju konopca snagu su pokazali dečaci i devojčice u svojim kategorijama. Pored toga, održana je slikarska radionica oslikavanja tikvi, dok je Kulturno-umetničko društvo „Oplenac“ iz Topole ulepšalo događaj igrama i pesmama iz Šumadije.

Ministarstvo za brigu o selu već treću godinu za redom podržava realizaciju ove manifestacije u opštini Topola. Prethodna dva susreta organizovana su u selu Ovsište, ispred rodne kuće Radoja Domanovića.

Поделите ову вест

